

平成25年2月12日

各位

会社名 株式会社ヤマダ電機
代表者名 代表取締役社長 一宮 忠男
(コード番号 9831東証第1部)
問合せ先 執行役員経営企画室部長 山田 寿
(TEL 027-345-8181)

(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成25年2月7日に開示しました「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

添付資料3 ページ 2. サマリー情報（注記事項）に関する事項

- (1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動（連結の範囲の重要な変更）

(訂正前)

<略>

また、当第3四半期連結会計期間において、株式会社ベスト電器の株式を取得し、株式会社ベスト電器及びその子会社12社を連結の範囲に含めております。

(訂正後)

<略>

また、当第3四半期連結会計期間において、株式会社ベスト電器の株式を取得し、株式会社ベスト電器及びその子会社10社を連結の範囲に含めております。

以上